
日本共産党名古屋市議団の市政アンケートは、4月16

日からこれまでにで4,607通（6月30日現在）になりま

した。このうち4,255通について集計ができましたので、

その一部を紹介します。

76％が苦しくなったなど実態が明らかに
暮らしの実態は、回答者の76％が苦しくなったと答

え、市政への要望では、介護や医療などの料金負担や

敬老パスの堅持などとともに、ムダな公共事業の削減

や原発ゼロなどが多くなっています。

年代別や区別でもまとめましたが、若い人の意見で

は雇用や保育、いじめの問題、港区では津波対策の問

題に関心が高くなっています。詳しくはホームページ

に掲載しています。是非ご覧下さい。市議団ホームペー

ジ最上段の「

▲

資料集」 → カテゴリーで「その他」を

選択→市政アンケートまとめ（３つに分割）。

市政ニュース
http://www.n-jcp.jp
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6月30日までに4,607通市政アンケート

市議団控室で集まったア
ンケートをみる市議団

各区毎の要望も詳細に

紹介しています。また、

要望ごとに、どの区が

多いかも図表化した資

料集になっています。

各区毎の意見の

紹介のほか、年

代別や男女別の

集計も行ってい

ます。


